

యోహాను సువార్త 2వ అధ్యాయము

కానా పురములో వివాహము - నీళ్ళను ద్రాక్షారసముగా మార్చుట

మూడవ దినమున గలియలోని కానా అను ఊరిలో ఒక వివాహము జరిగెను. 2 యేసు తల్లి అక్కడ ఉండెను యేసును, ఆయన శిష్యులును ఆ వివాహమునకు హిలువబడతి 3 ద్రాక్షారసమై పోయినప్పుడు, యేసు తల్లి - వారికి ద్రాక్షారసము లేదని ఆయనతో చెప్పగా, 4 యేసు ఆమెతో - “అమ్మా, నాతో నీకేమి పని? నా సమయమింకను రాలేదు” అనెను. 5 ఆయన తల్లి పరిచారకులును చూచి - ఆయన మీతో చెప్పినది చేయుడనెను. 6 యూదులు శుద్ధీకరణాచార ప్రకారము రెండేసి మూడేసి తూమూలు పట్టు ఆరు రాతిబానూలు అక్కడ ఉంచ బడఱుండెను 7 యేసు - “ఆ బానూలు నీళ్లతో నింపుడట” అని వారితో చెప్పగా, వారు వాటిని అంచూ మట్టుకు నింపిరి. 8 అప్పుడాయన వారితో - “మిరిప్పుడు ముంచి, విందు ప్రదాఖి యొద్దకు తీసికొనిపోండు” అని చెప్పగా, వారు తీసికొనిపోయిరి. 9 ఆ ద్రాక్షారసము ఎక్కడ నుండావచ్చెనో ఆ నీళ్లు ముంచి తీసికొనిపోయిన పరిచారకులుకే తెలిసినది గాని విందు ప్రదాఖికి తెలియక పోయెను, గనుక ద్రాక్షారసమైన ఆ నీళ్లు రుచి చూచినప్పుడు ఆ విందు ప్రదాఖిపెండ్లూకుమారుని పిలిచి - 10 ప్రతివాడును మొదట మంచి ద్రాక్షారసమును పోసి, జనూలు మత్తుగా ఉన్నప్పుడు జబ్బురసము పోయును నీవైతే ఇదివరకును మంచి ద్రాక్షారసము ఉంచుకొనియున్నావని అతనితో చెప్పెను. 11 గలియలోని కానాలో, యేసు ఈ మొదటి సూచకక్రియను చేసి తన మహిమను బయూపరచెను అందుమాన ఆయన శిష్యులు ఆయనయందు విశ్వాసముంచిరి.

యేసు దేవాయమును శుద్ధిచేయుట

(మత్తయి 21:12-13 మార్కు11: 15-17-లూకా 19:45-46)

12 అటుతరువాత ఆయనయు, ఆయన తల్లియు, సహోదరులును, ఆయన శిష్యులును కపెర్నూమునకు వెళ్లి అక్కడ కొన్ని దినములుండతి. 13 యూదులు పస్కాపుండుగ సమీపింపగా యేసు యెరూషమునకు వెళ్లి, 14 దేవాయములో ఎడ్లను గొర్రెలును పావురములును అమ్మువారును రూకూలు మార్చువారును కుర్చుండుట చూచి, 15 త్రాళ్లతో కొరడాలుచేసి, గొర్రెలును ఎడ్లనన్నిటిని దేవాయములో నుండా తొలివేసి, రూకూలు మార్చువారి రూకూలు చల్లివేసి, వారి బిల్లులు పడద్రోసి, 16 పావురములు అమ్మువారితో - “వీటిని ఇక్కడ నుండాతీసికొనిపోండా నా తండ్రాయిల్లు వ్యాపాభపుటిల్లుగా చేయకుడట” అని చెప్పెను. 17 ఆయన శిష్యులు “నీ యింటినిగూర్చిన ఆసక్తి నన్ను బక్షించు చున్నది” (కీర్తనలు 69:9) అని వ్రాయబడఱున్నట్లు జ్ఞాపకము చేసికొనిరి. 18 కాబట్టి యూదులు - నీవు ఈ కార్యములు చేయుచున్నావే ఏ సూచకక్రియను మాకు చూపెదవని ఆయనను అడుగగా, 19 యేసు - “ఈ దేవాయమును పడగొట్టుడఱు మూడు దినములో దాని లేపుదును” అని వారితో చెప్పెను. 20 యూదులు - ఈ దేవాయము నూవదియారు సంవత్సరములు కట్టిరే నీవు మూడు దినములో దానిని లేపుదువా? అనిరి. 21 అయితే ఆయన తన శరీరమును దేవాయమును గూర్చి ఈ మాట చెప్పెను. 22 ఆయన మృత్యులో నుండాలేచిన తరువాత ఆయన ఈ మాట చెప్పెనని ఆయన శిష్యులు జ్ఞాపకము చేసికొని, లేఖనమును, యేసు చెప్పిన మాటను నమ్మిరి. 23 ఆయన పస్కా పండుగ సమయమున యెరూషలేములో ఉండగా, ఆ పండుగలో

అనేకూలు ఆయన చేసిన సూచక క్రియాను చూచి ఆయన నామమందు విశ్వాసముంచిరి. 24 అయితే యేసు అందరిని ఎరిగినవాడు గనుక ఆయన తన్ను వారి వశము చేసికొనలేదు. ఆయన మనుష్యుని అంతర్యమును ఎరిగినవాడు, 25 గనుక ఎవడును మనుష్యుని గూర్చి ఆయనకు సొక్ష్మమియ్యనక్కరలేదు.